MmEELTER

A15VSO

Rexroth
Bosch Group

AT =HEASHRLE

4008 824 824

WWW.SANPUM.COM



B

vVvYVvyVvyywyesy

vvyywvyysy

MERMEEETER, BT AR EE PORELH,
FEAATHERENA.

REHR ST R RATLL,

B AT AR A E, IR RN,
RANERARABTEERTIE,

PR A A RS RIE ALY, BT b SRR 7 R K
PR SRS HIRE T A,

LGB S RIS (EHE. BALEBER) 2] 100% R
SEINEE,
BREEMENEEEA TSN RNAnEER (REAH1
FIHE), BDSEHL 100% SBHHIR,

SEgit

BRE

BEBNERE

RESR

£EHERIE: 4008-824-824

g 110 E 280
NFRES 350 bar
=KES 420 bar
FHEg

vvyywvyysy

BF
iTER8S
RIEH

e

MER (FER)
TEEER
BEASH
IhEEH 2%
TR 88
[E A%
MRS 110
g R~ 145
HIE R~ 175
HiFg R~ 210
g R~ 280
WHIREN R ~F
R I — 53

HER ALSV... + A15V...

SRS HEES
LRIA
Z2iRiA

B arHEE: WWW.SANPUM.COM

0 N O O N

11
15
22
26
30
34
39
44
49
53
54
55
56
58

SANPUM



2 A15VSO.A15VLO #% 10 | A ETER

1T5IES
ITHRES
01 02 03 04 05 O06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21
Lasv | | | | [ [ [ [ | f{rfsofm] [ | [ [2] [ Jo|-[ |
MEEEST
|01 | s42igit, AT HEE, AFRE S 350 bar, BAEA 420 bar [ A1sv |
IEER 110 145 175 210 280
02| BER, THIBER ° ° ° ° ° so
F G HHIBER - o o o o LO
Mg (NG)
|03 | LR, S NE 8 7 | 110 | 145 | 175 | 210 | 280 |
EHRE: BRI 110 145 175 210 280
04 | ThERFSHIg8 BERE ° . ° ° ° LR
M BSELFIET ik U=24VDC ) ) ° ° ° L4
BINEEHIgE AR RELLOIAT, SE il HIELIhEE? ° ° ° ° ° CR
=N INEES) o o o o o PR
iTIE PR HIEE Y BSLLGIAT IEFEH U=24VDC ° ° ° ° ° E2
AT B SR TEEH U=24VDC ° ° ° . ° E6
TRIEEL BT, = HIE A el ° . . . ° H3
B Ap = 25 bar ° . . ° ° H4
TRIEEL B TS, = E N kil ° ° . . ° H5
Ap = 35 bar
B ° . . ° ° H6
ENEGIR, FRNED BERE ° . . ° ° DR
e BT 4l e | o | ¢ | ¢ | o [ DG
ATFHTHRE B ° ° ° ° ° DPY
ENEHIEE, FRAE BEIRE o o o o o |MD®7
HHBNIEH 2R ENiEmlEE Y 110 145 175 210 280
05 | NHHHENEHIZE (THTFS) ° ° . ° °
R MEmThEE, BEIRE ° ° ° ° ° DR
R MR EhTRE TE TR TEFE ° ° ° ° ° DG
RAFHITHRE 1E=F ° . . . ° DP®
SRENIEHIEE: TR RISk EE 110 145 175 210 280
06 | AR HIEE (RHRFS) ° ° ° ° °
TR HIER Y BSLLGIAT TEFEH U=24VDC ° ° ° ° ° E2
PISEAMESNR  matasms 2ot U=24VDC e | o | o[ o | o | k6
o AEHIET, il 1= 25 b e | o | o | o | o |
EHIED B ° ° . ° ° H4
TBIELL BT, ik ° ° ° . ° H5
BEHIEN B Ap = 35 bar ° ° ° . ° H6
AR EBSLLOIE  MARRSEARRISHISE DG IEEH U=24VDC
5, MERHE AAER e % FIRT I 2 ° | e o oo |TE
Akl U=24VDC
EEERES o o o o o T8
1) BARREHIR (04) RETS5MANHENIEHISE (05.06.07) HEER. 2) FNThEEHIRNBINEEH

MRS A UE &M N E DS 25

DRDG.DRDP #1 DGDP, BESIE 3 T1ERIMIBE

SANPUM F 5 AREE:. WWW.SANPUM.COM

3) — N IEEHRM—NEERMNZINREH

£EHERIE: 4008-824-824



HEEETER | ALSVSO.A15VLO0 &% 10 3

iTRES
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21
asv | | | [ | [ [ [ [ fsfsofm| | [ | Jaf | Jof-] |
SHBHEHI2E: AHBEL Y 110 145 175 210 280
07 | NHEENEHIZS (RFHS) ° ° ° ° °
AHRN, RABEN, EEIRE ° ° ° ° ° S0
B EEFRAIBMIMEPIEFIE SR © 110 145 175 210 280
08 | RAIEENA (Vg max)
THINBIEHIE AR (TR E NI ISR ERE) ° ° ° °
TN IEHIEN M (REBRE, TS H SR ER E) ° ° ° ° ° B
R/NEHA (Vg min)
FHIMBRHIEN R (WERE ETREHISNRERE) | o | o« | o | o | o |c®
SRR 10 (215 55 7) 110 145 175 210 280
09 | Fs#Ek (N Bk, R B RERH) ° ° ° ° ° 0
HIRSCHMANN #&3k ° ° ° ° °
B 110 145 175 210 280
10| #EohA i Eienes ((UERF A15VS0) ° ° ° °
TEiEmfitEiEns (NERTF A15VLO) o o o o o 0
TR 1, SWS20RA05/03V-0 BB 5VDC+05VDC ° ° ° °
IRIEEIES 95150 SWS20FE24/03V-0 IR 12V I 24 V EHES RS
(A15VSO MAKRECHIE (8V-32VDC)d
HANEIETRES) ° ° ° ° ° K
51
|11] %50 1, %310 | 10 |
HMOMEERSEE
[ 12| AHIBOIREL 5 O FAIFEHE, 4 150 6149 [ m ]
jindz @Al 110 145 175 210 280
13| MEhim L& =g 3y ° ° ° ° ° R
WA o o ° ° ° L
B 110 145 175 210 280
|14|ﬁ$%ﬂ§ (FKM) | ° | ° | ° | ° | ° | \" |
REE= 110 145 175 210 280
15| SAE J744 152-4 ° ° - - - D4
165-4 - - ° ° ° E4
o = T{HIT o = RIFEKXRMEE -= FAHEE

TS SENEH RN AHBMITHRASER. MER 2 3 7 9 REESEASHYITIRIZFSBGER.

4

=HI2ZAEFER, 10) Efth B8 SRR SL PTRER [,
5) NEESHBEN{TIZIZHSE (06) Y E2.E6 #1 H3 = He6 HEER. 1) R EARNEMAERBRATIESN, FESRINBHER,
6) REESHIBNZHIZE DR.T6.T8 HEEA. 12) 5H{E5:0.5V E 4.5V DC, Ltk
7 NEATFREEERHES (A15VLO0), 13) 5H{585:0.5V E 4.5V DC,EER

BXIH, FS RN EHIRE"ME 10 TIRRE,

8

+EYERE. 4008-824-824 F 5 apiEE: WWW.SANPUM.COM SANPUM



4 A15VSO.A15VLO #% 10 | A ETER

ITRES
01 02 03 04 05 06 O7 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21
asv | | [ | [ [ [ [ [ [sfsefm] | [ | [af | Jof-] |
WEhE (XA FHBMAIAE, ESLE 10 ;IT) 110 145 175 210 280
16 754 DIN 5480 ROt 52 W45 x 2 x 21 x 9g ° - - - - A1l
W50 x 2 x 24 x 9g - ° ° ° - A2
W60 x 2 x 28 x 9g - - - - ° A4
4, T4 DIN 68857 9 45 ° - - - - B1
@ 50 - ° ° ° - B2
9 60 - - - - ° B4
IHEEREO
17| e SAE s£25m0 A (45° #1). 2B SAE 20 S 1|
HeAtrR s 110 145 175 210 280
18| 2 T IR, n = 1500/1800 rpm ({UEFMAF A15VSO) ° ° ° ° ° E
EERE ((UEAT AL5VLO0) - o o o o
BRI (B XM %I, 1ES IS 53 M)
19| SAE &= J744 ERME
HiE M 14 B HE 2 110 145 175 210 280
82-2 (A) & A3 5/8in 9T 16/32DP 19 S2 o o ° ° ° A3S2
101-2 (B) % B3 7/8in 13T 16/32DP 1% sS4 o o ° ° ° B3S4
1in 15T 16/32DP 19 S5 o o ° ° ° B3S5
127-2 (C) &% C3 11/4in 147 12/24DP1% S7 o o ° ° . C3s7
11/2in 17T 12/24DP1) S9 o o o o ° C3Ss9
152-4 (D) 3 D4 W45x2x21x9g18) Al o o o o o D4A1
W50x2x24x9g 16 A2 o o o o o D4A2
1654 (E 33 E4 W50x2x24x9g 10 A2 ° ° ° ° ° E4A2
W60x2x28x9g 16) Ad o o o o ° E4A4
752,150 3019-2 (2) TRmME
HR Bt 1) 2 i HR ey i 110 145 175 210 280
80-2 & K3 3/4in 11T 16/32DP15) S3 o o o o o K3S3
& K5 3/4in 11T 16/32DP1® S3 o o o ° o K5S3
100-2 ' L5 7/8in 13T 16/32DP1) S4 o o o o o L5S4
160-4 8:8 P4 11/4in 14T 12/24DP1% S7 o o o o o P4S7
180-4 3 R4 11/2in 17T 12/24DP1® S9 o o o o ° R4S9
13/4in 13T 8/16DP1!® T1 o o o o o R4T1
125-4 3 M4 1lin 15T 16/32DP1® S5 o o o o o M4S5
W32x2x14x9g1® z7 o o o o o M4z7
140-4 3 N4 W40x2x18x9g 10 Z9 o o o o o N4z9
FIEEMEH, AR EMERE ° ° ° ° ° U000
{E R
|20 | Frsfemas o |
RE/S%ES
21| RS 0
BRES
o = THEE o = WRIFPERME -= FAMHE

14 NTREF I FIR B IR B L REm
15) FF& ANSI B92.1a
16) f¥& DIN 5480

SANPUM FELARHEE:. WWW.SANPUM.COM SEHERIE: 4008-824-824



i B H

FHIATH B MK 2 5, 1B 552 RBAIEUER 90220 (7 1md), UE
TR ERAFEINNAZEARMFEER.

BH#i,A15VSO #1 A15VLO B ER B K EFE AT YI5H,
MEFERARRRS HF REH, ESHIEKR.

v EFEE
40° -20° 0° 20° 40° 60° 80° 100°

HMEEETER | A15VSO.A15VLO &% 10 5

R

B R R B e B T 4 354 B

ZIFRMEFERER FEMNESHRRE (BN E B AHAE
mE) BXRNIERE.

R EHE, MR R TERESEE N TMEL T RETHE
(Vopt, ZIEFEMRF X ) A BB IEMBIER TE LR
REMEFR.

T HFRRE N X °C M, EREHH TEREIREN 60 °C,

1
%§§§ o0 ERETEMNETE (vopt, BREXIE) M, XA MEZFR VG 46 3
400 VG 68; Fi%E#%: VG 68,
200 G
100 ﬁ@ﬁ% B
é 60 FRHSREE (FEDINEELN) FTES T hAaRE, BT
E 4 36 AIEAIAGREYARTI ST 115 °C, 72/ & A TR E hiG E R,
o o 1 FEISERIRESZREN.
£ 20 " MEHTFHRHETESHEREARE LREM, BEEERL.
10
5 5
-40° -25° -10° 0° 10°  30° 50° 70° 90° 115°
| | RE ¢ [°C] | |
lmin = 40 °C R EEE lmax = +115 °C
HENRERRE
$E [mm?/s] RE &
WERE THCH ST Tinin 2 -50 °C I REBN:EERGTREKAE 12 MA,
Topt = +5 °C £ +20°C  TERHAMBESRE THKFNA 24 1A
(%) B Y Vmax = 1600 Ts: > -40 °C t < 3 24h, KHE (20 bar < p < 50 bar),n < 1000 rpm
RVFREE AT < 25 K o) R 2E BB ST RNR IR 2 i8]
TR R v < 1600 Z 400 T =-40 °C & -25 °C
TE Prom: 1t < 0.5 ¢ Npom B £ < 15 535
BRAEMER
BEZE AT = K#J 5K HAFHMO T REBZE,
X e e 115°C A
110°C FEmO T e
ELET v =400 = 10 T =-25°C & +90 °C EmO T LNE,
Vopt = 36 E 16 EARTTHBIEEER TR
STHEST Vimin = 10 & 5 Tmax = +110 °C ZEHA T A, £ < 3 55,5 < 0.3 * Poom
FKM Bt 1 T<+115°C ZNE 6 I

1) HEEMRT -25 °C i, FEEA NBR #iE (RIFREEE:-40 °C £
+90 °C)

£EEERIE: 4008-824-824

BExErhEE: WWW.SANPUM.COM

SANPUM



6 A15VSO.A15VLO #% 10 | A ETER
2 E)

BRI

ERRART ISP BUR &R EHAYEEE, MM ) = B THY
A&,

AT RO B ITRITIRE P St W AR ESH BTN E 2
B0, MIAEBRSRYNEE, FHEEEERT NG

ISO 4406 trERZEXR,FEEEEVNERFFAE 20/18/15 BIKF,
YREHEEIFES (90 °C E&S 115 °C) M, FEEEE DN
E| 1ISO 4406 #TAERY 19/17/14 %R,

MRTERE ERFEEKRF, BSENER,

HhEt

FKM St Al ERAHEEE SN -25 °C & +115 °C IEHET
A,

AR

WMRERT -25 °C WEHE TR, NEZEFER NBR HE (72
YEESERE:-40 °C E +90 °C; 1] SRR BERS 14,K). 15511
XA,

WER (FFER)

BERABEWTR,AL1SVLO BT E#ITINE, FItE U ESRIEEE
BT, XEEEUEMNSREREEN? BHENENE S, E
I, ERZEIE R THEFEMINBAOEN, EE A RETEE

=S,

SANPUM F o wkhEs. WWW.SANPUM.COM

£EHERIE: 4008-824-824



HMEEETER | A15VSO.A15VLO &% 10 7

TEEEE
TEENBE
IHERHO A LEH TN
AHRET prom 350 bar AMEHERKIGHEH BN
BRAET pmax #3tES 420 bar BRRKENS 2R TIERBIRNNRKTEEIER N, FXTERBHSMASET ST
BOR TERE) 10s 1ERTE],
BT {ERdiE 300 h
R/NET paavs (BEM) 15 bar B LR A E B T ATRINSEN (A) &/NEN OFUREET, 5 HIKR.

ENZENEZR Ra max

16000 bar/s

ENEENEEAZCHERSA R IFEER/ BNER,

Wm0 s (AO) EX

THIBERNES

EEi/J\Ej] pS min

> 0.8 bar 3%

EEEj(EjJ pS max

< 30 bar #&3E S

FEMERNES

%/J\Ej] pS min

> 0.7 bar X EN

EEij(Ejj Ps max

< 2 bar &XEH

B LEFA s A R B ST R RGO S (AA) LRS/NEN SNEDBUR T HiaE
ERTIEENAS.

MO T T, T LRIFMESEHES

EElij(Ej] pL max

4 bar #3EN

R%LHO S MADENS 1.2 bar, ERAST PLmaxe
FEREMHENT AR ER,

v ENTHEE Ra max

EAhp

Ap

B8] ¢

£EEERIE: 4008-824-824

BExErhEE: WWW.SANPUM.COM

v EHEX

&R TR o *D‘ ty

Ehp

A a) ¢
E'\I'ﬂzﬁtj'l\ﬁ] =ty +l+... +1,

zE
THEEDCEERTEAR T YhRE RN EXEERE
HEVEUE, IS BA B R,

SANPUM



8 A15VSO.A15VLO #% 10 | A ETER

BERES#
AHEER (A15VS0)
bl NG 110 145 175 210 280
g (B%) Vg max cm?® 110.0 145.0 175.0 210.0 280.0
Vg min cm?3 ov ov ov oy ob
ReEE?  Vgmax® B Tnom rpm 2400 2300 2150 2100 1800
E Vg < Vgmax® B Nimax rpm 2800 2600 2500 2500 2300
e E Mnom M Vg max Bt qu [/min 264 334 376 441 504
P ES #E Nnom, Vg max T Ap = 350 bar B P kw 154 195 219 257 294
% #E Vgmax B Ap = 350 bar? At T Nm 613 808 975 1170 1560
T NI E X B W45 x2x21x9g Al c kNm/rad 242 - - - -
W50 x 2 x 24 x 9g A2 c kNm/rad - 334 357 381 -
WB0x2x28x9g A4 c kNm/rad - - - - 645
@45 B1 c kNm/rad 236 - - - -
@50 B2 c kNm/rad - 337 349 372 -
@60 B4 c kNm/rad - - - - 620
e A EIRE Jer kgm? 0.022 0.035 0.045 0.06 0.097
RAANERE a rad/s? 7465 6298 5609 5014 4200
THBE L 2.2 2.7 3.6 4 6.5
BE (T@miRsh, mLUE) m kg 64 79 97 111 143
HIEER (A15VLO0)
bl NG 145 175 210 280
HE (BY) Ve max cm?3 145.0 175.0 210.0 280.0
Vg min cm? ov oY oy ov
Bx e IR 2) 7E Vg max® B Tnom rom 2600 2500 2500 2300
TE Vg < Vgmax® B Nmax rpm 2600 2500 2500 2300
wE E Ninom T Vg max BT qu I/min 377 438 525 644
hE E NMinom, Vg max T Ap = 350 bar Bt P kw 220 255 306 376
H%E 7E Vg max B Ap = 350 bar? At T Nm 808 975 1170 1560
e M EE 3K Bh 4 W45 x2x21x9g Al c kNm/rad - - - -
W50 x 2 x 24 x 9g A2 c kNm/rad 334 357 381 -
W60 x2x28x9g A4 c kNm/rad - - - 645
@45 B1 c kNm/rad - - - -
@50 B2 c kNm/rad 337 349 372 -
@60 B4 c kNm/rad - - - 620
TR AR IR 8 Jar kgm? 0.035 0.047 0.063 0.097
RAAMERES a rad/s? 6298 5609 5014 4200
rhBE 14 L 2.9 3.6 3.7 5.6
BE (T@EWmRsh, ELUE) kg 92 110 125 148

1) ENBE -100% Vg max RAISRELRIATIEE (EENR),

2) ZEERT:

— Vopt= 36 E 16 mm?/s M EMETE
— R A i B AR

3) BXEEWRBD S BAIEITET pabs = 1 bar BHIER,

SANPUM

B RRHEE

4) BINRHA S LEINOES pavs B Vg < Vg max FIHIREEE (FERH),
S0 9 TINER.

5) ZHEEATN THENRREESHS A IFREZENE. &R TINBE
I (BIENSEm & SN R REEENSRERRY 2 = 8 f&; 7 15 4R AR
2 1%) RPRENER T RRR HHEBEEMAIAHEE

: WWW.SANPUM.COM

£EHERIE: 4008-824-824



HMEEETER | ALSVSO.AL5VLO &%l 10 9
FEARSE
v REAWEE (FERH) (psas= NAEN) RIERERY
1.2 Veene
% mE qu = _Termlv [L/min]
1000
Ve A
iy e r - —22F N
E ’ Dsavs = 1.0 20 * 11 * T
= 2T v A
N e PRLAL AL Tt W
o 60000 600 « 7,
10 @
Vg = BEHEE [cm?)
Ap = [£ZE [bar]
0.9 n = F&E [rpm]
0.6 0.7 ) 0.8 0.9 1.0 " . EmaE
R Ve/ Vemar - - W — mERE
Nt = BHE =1 Ymn)
REhEhiFAER MG D
ks NG 110 110 145 145 175 175 210 210 280 280
IR @45 W45 @50 W50 @50 W50 @50 W50 @60 W60
EEN a BAEEN  F Famsx N 8000 8000 11000 11000 14000 14000 17000 17000 20000 23600
]
(BEHH/R) 4 a mm 41 25 a1 275 41 27 a1 27 525 29
BAHIE S . 4 Fay max 1200 1200 1350 1350 1400 1400 1450 1450 1800 1800
e HE Py mon 500 500 600 600 650 650 700 700 850 850
FE
> EBitE ANERABINAE "LUE
> BER, B KERRKTR/IMEII T RESSHINGEL K. fE

FAZFan 4 A Sl A 41 2B B TR IR, BB BT Rt &/
BEMFTXET AR, FEES R FEHRTIER,

> ERARHEHNBRARER BSHRINEKR,

£EEERIE: 4008-824-824

Bz ErhEE: WWW.SANPUM.COM

SANPUM



10  A15VSO.A15VLO &% 10 | fHEFETER

SR\ B ETE MR E
Mg NG 110 145 175 210 280
H%E (Vg max B Ap = 350 barl) i) Tmax Nm 610 808 975 1170 1560
REhEmAI R AMNIAE?
Al w45 Te max Nm 2190 - - - -
A2 W50 Te max Nm - 3140 3140 3140 -
Ad W60 Te max Nm - - - - 5780
B1 @45 TE max Nm 1050 - - - -
B2 @50 Te max Nm - 1500 1500 1500 -
B4 @ 60 Te max Nm - - - - 2800
BAEMIEHALE Tp max Nm 960 1110 1340 1915 2225
v HESER
Ty T,

—RiA%E T,
“RAE T,
=R Ts
WA Tg = T+ Ty+T;s

Ty < Tgmax
B &R T, = Ty+Ts

TD < TD max

HMER I EE ) BT

(ITHA MBS 08 B 71 C)

BB NI FIENRMAES R AT EES A TR EFMEH
mE,

Mg BARE [L/min]

110 10

145 13

175 14

210 17

280 22

0 REEENE
2 BRTFERB AN

SANPUM FELARHEE:. WWW.SANPUM.COM SEHERIE: 4008-824-824



HMEEELTER | AL5VSO.A15VLO &5 10 11
IhEREHI28

ThEREHlaR

LR — ThERRHsR, iR E v LR 7EHE
INEEHIBRRELEENDATROEE NMEEBEENERE TR
SEBEMERIRNE,

i AN 2R M R TR H BE B LI AT AT RN R EF A,
TEEDEE—NNEEEERTEM, ZN 28R @ 12 28

B, SN PRI E N 5 ARIE, EAEEIRE, BHEEAR N@j

BN Vgmaxo 3
MR TEEARTFIEEREE S, NI RS IET B0, RIEM o)
BERAMLE Vgmax 8 Vg min BB WA, AIUGERIERE, TEEND
UEHEREERMNLLAIAS (ps « Ve = B ps = TEE;

Vg = HEE),

TREREINE (LR F5iE) SRMEMEN,
EHIVIAERIZESEE N 501 E 350 bar
TR, & BARA S Z = RR:

> IREATHER P [kW]

> IXENEEE n [rpm]

> BARME Qv max [L/Min]

WFRDRE, FSRITEKR.

v LR K¥iE
350
S Mg M T, T T3
S
=)
m
IS8
R
H
&«
H
50

Vg min ﬁF% Vg max

1 FHRERFAENEIE

EHEmRE. 4008-824-824 F2ANER: WWW.SANPUM.COM SANPUM



12 A15VSO.A15VLO %% 10 | M@ ETER
ThEREH 2%
L4 — ThEEEH 23, B S LA RAUES () v L4 FEE
Pl BB ARE I bh (I R R B AE R AR T R In 2 A T &,
L@ A R RIS B S/ MW A TR E AT RIREE,
1IN IR = BRRINE,
BEIEU T ARRAT TR A, B 10 iE A T b 5 5 i
> IRIEKES VT-VSPAL-1 iRk 30111
> BFHKES VT-VSPD-1 #iER 30523
BARBUR, B L4
BE 24V (£20 %)
R
T 88 200 mA ":'A AR
K iR 600 mA 1,V
WRIRER T 0.77 A t
ATREEFA (20 °C AY) 22.7 0 ;
ERTETES 100 Hz
L 100 %

BXRUPEE, ESNEE 55 TEESRRTT

1TERY, B BRSOz E0E BA:
> EHIFF IR AIIRENTHER P [kW]

> IRENEEE n [rpm]
> RARMRE Qvmax [L/Min]

I B B

Ty T T3

Yl RN NMEE N ERKEREHRENZLE (bar),

v BTN A T Sh ER A R R R

bt BHSEERREEREEHE Ap
L4
200 E 600 mA
110 215 bar
E‘ 145 197 bar
=) 175 230 bar
§‘ 210 216 bar
E 280 196 bar
: xR
~~~~~ X 7 8 5 4= HI ¥R EE N +50 bar
------- 500
Vg min HE2 Vg max

1) ARERFAENEIE

SANPUM F o wkhEs. WWW.SANPUM.COM

£EHERIE: 4008-824-824



CR — A ThEREBHI RS INREH, SEER XAMAUZH (H

FHLIhEE)
Xt FEAB RS T ARERRIR, Fl@Ed CR ZHl36R
HESINE,

CR 5#5# LR — 8B ThENEUE ERAEFREELE.
55 EAXPEBIEFIRESR — RO TEENERINERZEE.
XTI IR E T R EL G T, F R R B R NN ZE BEHLTE
1k, bR, — M REY CRAOMNTNERE S — M RE Ma B0,
YEARECHERST2RLEN, F— 1M REXFFKRIE,
YUENE— N RIRKRNER, DI E N RORENEER
A,

YN RFBESET LER, 8N REREFNNE, RN\HERE
BETE2HER 50%.

[E A=k B AU HI MR Th RN A TR EIE.
EHIVAERIZESEE S 501 E 300 bar
TR, 1572 5l iR R D RV T 8UfE:

> HARIRENINER Prax [kW]

> E/NIREITHE Prin [kKW]

> IEEHHEIE n [rpm]

> =KME Qvmax [L/min]

v CR ¥

300

TEEA ps[bar]

50

Vg min HF% Vg max

1 TERERFAENRIE

£EEERIE: 4008-824-824

Bz EphEs: WWW.SANPUM.COM

MEEETER | ALSVSO.A15VL0 &% 10

Rz HIZR

v CR REH
CR
|
o) ]j\
MaA P
T
L] \
oo
>
! [
JI. I L L
S Ms M T T, T3

TEEA pe[bar]

Vg min HF% Vg max

SANPUM

13



14  A15VSO.A15VLO &% 10 | fHEFETER
IhEREH|28

PR — — M IhREBHRN— T EERH SR

A15VSO X A15VLO LA PR iZHIBR 5SLEMNEER —ElR

ThEERIBRHI,

PR 5#r LR — 0B NENMEUEE R KANFEIZREMETTE.
55 EEXNESIZHIREEERNTEE LA FRINZR
REE, LAY, A15VSO 3k A15VLO KA PR M IUEEEEER
BTEES.

FEEFIZRFELTRZERNNEREES,
UEERECHERSTERERELEN, RIERATHRINE UE
N EERRNSRNER, DG EERNBENEEZELEN,

£ A= H Sk B At AT HI BRI REM AR T B E S,
EHIREMIZESTEEA 501 £ 350 bar
TTERY, 17 AR S A =0 AR

> RARIEININZE Prax [kW]

> IXEHEEE n [rpm]

> RAMRE Qvmax [L/Min]

>

E 8 RIS
v PR i
350
S
R
1
v
H
50
Vg min ﬁF% Vg max

1) ARERFAENEIE

v PR REHE
PR
1
|
O] ]ﬂ
:
oo
o
: L
i I 1 1
S Mg M Ty Ty T3
v

TEEA pe[bar]

Vg min HE

SANPUM EEABES: WWW.SANPUM.COM S E s E

Vg max

: 4008-824-824



{TIEEHER

E2 — T2 28, R SELHIAT (EZ=H)

WL G B ERR BB ST 28, RSB I 5 8mAktL
Bl TR I,

TEHESHNERGUER Vg mine LEIENMEEEARMUE Ve min
(BT EE4%S 08),

BEEEHIBRANEM, RENEESHHE (M Vamin £ Vgmax)o
WEREHEIRMNTEEREDSERTHA P BIIMNR RS E RS
AT EREBMNERSASURIEN TEENFZ D, L F MO P
R 5/ 30 bar, &K 50 bar BJINEBEHIE S,

xR

MR EBIHIEBEFIEAERTHA P, AT S “SKIERN
B (Vg max), NN HIE N HE” (ST B%S 08,A),

v E2 }¥%

1400

1200

1000

800

& I [mA]

BB

600

]:/\

oo
il

400 E2

200

0 0.5 1.0
HE Vg/ Vg max

£EEERIE: 4008-824-824

HEEETER | ALSVSO.A15VLO #5110 15

TIZIZ IR

BURUTHRARSAT T MR, e 1t &R 6t fl s itk

> ELIKES VT-VSPAL-1 g 30111
> UK B IEIR VT-MSPAL iEK 30224
> BIFHKES VI-VSPD-1 #iER 30523
BAREE, B E2
BE 24V (£20 %)
e

Ve min AT EIFIAE 200 mA

Vg max I EOIE SR 4B 600 mA D
R PRER IR 0.77 A
AFREEPE (20 °C AY) 22.7Q
Blansiiz 100 Hz
==k 100 %

BXRMPEE,1ES NS 55 TIRNEERIRIT

Bz EphEs: WWW.SANPUM.COM

1) BATEFHENERERE, Ve max M EFTREFEZE SR 650 mA BIZHIE,

SANPUM



16  A15VSO.A15VLO &% 10 | fHEFETER
ITIRIEHI28

v E2 [REA

08 B 1 C —iCfit /iy

wEETRABES | - %E% |

=3\l

EHRPRRESMREFFR LIRS,

EHIZRFTRES AR RY (REMAG. RSB ERSCTRY)

FENHEME. FLt, Mo E R TRIRBRTTEABNRIERD
5 < i IERR IR R,

HEEZTHFEN TRV ZRE IR 2, UERERINIT

REHANTERZE (ZEME) 0 Z0, @R ERIITX L,

SANPUM FEzAaiEs. WWW.SANPUM.COM 2ENEBiE. 4008-824-824



E6 — {TH2ixH28, BSELHIAT (IEEH)

B R BB SR TIRIEEIZE, FIE Vomin 5 Vg max
ZEATIREEE,

TERBRMER Vg min XEIENMEEELRLME Vg min (B
TR BES%S 08).

LEBHSKBEN, RM Vg min IBHZE Vg maxe
VEREHIINENTEEAFERTHO P ANIEGHIE RS,
MRENEAME Vi min IMNBRNIEEABETIR, MAT A
A P 2 f&z/)\ 30 bar, 5K 50 bar BI5MEREEHIE A,

EE

MERFIHINBEFIEAERTHA P, AT S AIER
8 (Vg max), T INBIRHIE AR (S AT B EE4%RS 08,A),

BAREIE, sk E6
BE 24V
AFREBME (20 °C AY) 21.7Q
AIRIHE 26.5W
M EBIAR 0.67 A
HELE 100 %

BXRPFEE, ES IS 55 AYEERRIT

£EEERIE: 4008-824-824

Bz ErhEE: WWW.SANPUM.COM

HEEETER | ALSVSO.A15VLO &5 10 17
T2 HI 25
v E6 [REH

RIXBEIT SRS 4
08 B 1 C —#2fthz

r-—

T

pE 33

EHISRPREES N REFIFTRIRE.
EHIRFIRESKABRY (REBRR REAHEIRSCIRAY)
FENHEME, FLt, M EER TRIRBRE T AR RIERR
18 i IEfR MR AT,

NEETREXN TN RREMINZ 28, WERWRIRE
HENZIENZ 2R (FIGNZEMEN), LA, R IEFR I TIX L
&,

SANPUM



18 A15VSO.A15VLO &% 10 | fHEFETER
ITIRIEHI28

H3 — TS HIER, REELL GBS, B EN (i)

B S EE XAES], ATLARIBER Fm 0 H3 B9iEHlE

R LB T REEE,

TIEFESHELRMUEBR Vg maxe XEFEVMEEEERME Vg max

(ZRITHEARBES%S 08,B),

> HRKAFEHIET pstmax = 100 bar

> M Vgmax ETE Vg min BEEEHIEDBBEM, RIZBAANEE /Y
HE,

> EHIFIEE (Vg max B) BUIRESEEA 5 E 10 bar, inEigE
79 10 bar,

FEAT 8 o A RA SR BRI I M13A1E,

MHEREFIRMNIEEAZERTBHO P MMNFEGHIE RS,

MBENEERME Vg min IMNBEMIEEABTR, ML AH

A P 12 &)\ 30 bar, 5K 50 bar BIFMEBIEHIE I,

xR

MR EFINPIEFIEANERFHO P, MATITHE S “F KB

(Vg max), N INBEHIE N ML (2 AT 184S 08,A).

v H3 8 (S

35

30

25

20

15

THIEST pse [bar]

]
fu u

10

¥

5

0 0.5 1.0
HEB Ve/ Vg max

Vg max ES Vg min «Hﬂ fﬂ??f%ljt_tjjﬂl‘]ig%Ap = 25 bar
1T MR, 15 WABR SCAZ £ BR:
> Vg max ITEIIZHIF]IA1E [bar]

SANPUM

EgErhEs: WWW.SANPUM.COM

v H3 [REA

RIBRBEITSHERS
08 B #l C —#&2fEM

R

EHg PR ES MR EHIERLIRE.
EHIZRTIRES BN ERY (RIERZR. RS EAERSCTIRY)
FERRESE.

E ik, e A 2 R TR B IS T A B MR E A RIS S M B
e Rz,

REETBEM AN B REMINR 2, DUEZIREAIHIT
HEHNTERE (ZEMEN). LR, R EFRRNITX L,

£EHERIE: 4008-824-824



H4 — T2 M 8%, REEELG1ATY, BRI (EZ=H])

B S E A8 XpE ], P CURIBER RO HA BiRslE A

R L BT REEE.

BRMAEBER Ve mine XEENMENEREARNE Vg min (BRITER

4= 08,C).

> RRAIFEHIES pstmax = 100 bar

> M Vg min BTHE Vg max BBEEHIE DAL, RIBINEE KW
H=.

> ITEIRRERNEETEE (Vgmin BY) 9 5 F 10 bar, iR E
79 10 bar,

> 7EITE A ARSGRBEIAE.

WEREGIRMTEEASIER T A P FINRIESIE RS

MREMNEERNE Vg min IMNBIRTEEABETIR, MAH A8

A P 125\ 30 bar, &K 50 bar FIFNRIEHIE S,

TR

MR EBIHIEEFIEAERTHA P, AT IEE S “ 5 KIEDN

B (Vg max), N IMNMEHIE N HE” (S AT KBS 08,A),

v H4 %t (IEEH])

35

30

N
[&;]

ZHIES pst [bar]
= N
o o

=
-
o

[¢)]

0 0.5 1.0
HER V/ Vg max

Ve min Vg max BIIEEHIE AR E:Ap = 25 bar
TIOR8 ARA S 2t S
> Vg min BTS84 [bar]

£EEERIE: 4008-824-824

EEZHRFE:

HEEETER | ALSVSO.A15VLO #5110 19
T2 HI 25
v H4 [REH
H4
. i B}

RRMNMEITERBSES
08 B 1 C —it2 iy

xR

EHRPHREEMREFFREIRE,
EHIZR RS WA RY (REBZRL REAHFERSCIRY)
FHENMAEME, FLL, MEEER TR ER T ABNRIERR
B2 IEfR IR R,
HEEDHFEXN TN RZREM IR 2, UEREHRIHNT
REANTERE QLA 0 ZH, BR ERIITX LG,

WWW.SANPUM.COM SANPUM



20 A15VSO.A15VLO %% 10 | thEHETER
ITIRIEHI28

H5 — (TR ISHISE, TEELL OIS, SRR (Suieh)

B 54N XA, FTLURIEAEFIF O HS HORHIE )

FLLAIET R,

TAHUSSUORERIBR Vi mar L EHEHE E R AL B

Ve max (BTUTHRBHS 08),

> BASIHEHIES pot max = 100 bar

> M\ Ve max ETE Vg min BB REHIE DR, RIBHEB /NG
HE,

> EHIAIETE (Vg max B) %9 10 bar

WEHEHITM TAEEDSERTEO P RSN HIE TS,

MBENERME Vy min SMBHERI T EEH BB, WBFH

S0 P RS/ 30 bar, Bk 50 bar HISMMEHIE,

3

MBRAIBEHENEEERO P, NAFITWE S BALZH

B (Vg man), THSMMEHIE DA (S MATEHABHES 08,A),

v H5 i (faiEs)

N W W b~ M
o o o0 O O

ZHIES pst [bar]
IS
o

=
[EY
a1

=
o

N
l

0 0.5 1.0
HEE Ve/ Vg max

Vgmax E Vg min BIEIEHIENANIEE:Ap = 35 bar

SANPUM

EgErhEs: WWW.SANPUM.COM

v H5 REH

RIBNBEITRABRES
08 B 1 C —i2fti

[

R

EHlg e ES R EH IR LIRS,

EHIZBTRES WA RN (REBRZR. RSB FEIRSCTARY)
FERHREME. AL, HEEERTHREE T ABIRIERM
&< IEfR M N,

REET BB TN BRI IR 2, DUEZIRERIHIT
HEBHNTERE (ZEMEN). L ER, R ERRNITXLEE,

£EHERIE: 4008-824-824



H6 — fTI2 158, EELLGIE TS, SRMIEE (IEHH)
BT 51 E A X80, FTLURIEEATHO He MIREIES
L BIA T R,
ERHESHRAMBR Vy min, D OEN M ERA S
Ve min (BRITEABSHE 08),
> BASRIFIEHIES potmax = 100 bar
> M Ve min FHZE Ve max

FeE EHIE HROIR, RIENEBAMEER,
b EHIATE (Vg min B) 5 10 bar,
BEQOEHFATEENSERTHO P SRR E RS,
MNBEMEAME Vi min IMBIER TIEEHEH R, M FT5058
O P 32481 30 bar, X 50 bar BISNBIRHIES,
AR
NERESNBEHENEEEHO PSR S B AIER)
£ (Vg max), TESNBESIE N HET (S NITHABREE 08,A),

v H6 Rtk (IE#ZH])

N W W A~ B
oo O o1 O O

ZHIES pst [bar]
IS
o

=
[E
o1

[EY
o

N
|

0 0.5 1.0
HER Ve/ Vg max

Vg min E Vg max ,H\HI\E“?E%UEﬁE'{JiEEAp = 35 bar

£EEERIE: 4008-824-824

Bz EphEs: WWW.SANPUM.COM

HEEETER | ALGVSO.A15VL0 &% 10 21
1T HI28
v He REH

He

U T = N WA
08 B #1 C —it2 ity 3
Ma A P
T

[
< £
@i >§=

I L B

1T Ts

TR

Tz EE MR EFIETLRE.
RHIBRTRESEADRY (REBZR RFAFEIRSCIRY)
FHERHENE. B, HEEERTHREE T EBTIRIER
5 i IEffalm R,
REESTBEM TRV BRBMINR 2R, MEZIRERINIT
KEBHANTERE ZEMEN). LR, RREFRRITXLHEE,

SANPUM



22  A15VSO.A15VLO %% 10 | thEHEETER

EiEHls
EDEH2E
DR — /71188, # R MIZsThEE, BEiRE Y DR REHE

ENEHlREREONGEREARGIEZERNEFCEN. 8 - - -
RIEHPITREFMFIREHE IR TEENBIENELIR

fffffffffff

BHSTE S E, MR EHEE/ S LIRS HIRE, ' | |
b EERSHIEARIE: Vy max | |
> EHEHIRIEEEE:50 E 350 bar. FAIRE N 350 bar, | |
v DRt | | |
350 . W 3-
E ------------------------------- \‘ B

&
R

H \
«

H [~~~ "~ TTTTTTTTTTTTTTT Tt T TT TS \

B0 frmmm e e e e e <

0
CIv min hﬁv% (Iv [L/mm] QV max

iﬁE Vg min Hﬂ

HARE KRR BN, RE Vg min FHIRITF AR AZAE L O, A
Xz Hl e S TREF B BRE XS M — T NS EHIMFE
HIENEITIEFRHRE Vg min IR ZE THMHERIER,

1T a8, 15 AR ST A2 20 AR
> [ES11=HI2% DR FERE p [bar]

SANPUM FEzAaiEs. WWW.SANPUM.COM 2ENEBiE. 4008-824-824



DRSO — FEA #4328, # A MBI ThRE

A BRATHI SR RIE AR ENIEFIREEHIZRAER, S REEER
TERITREMTFIIRN,

XA, RAEBERUR T TRSMITRE ZBRIINPRERN TR (1)
HEEE A/ YR T ENEHZRRENRERNZFSEER
i iZRESHEENTX,
BE,BNTIRRRE — B RAAHBNITEIE (%), 77
EEEENAERE 7N TIRER T D@8 E, ANMRE TR
e,

RN ISR LR TR R AT /R R E D, FEB A TIRRAE
& (EZ Ap) REFERE, NTIERERIFIETE.
WRBR TR LAIEZE Ap B0, MRIZE] (FAM) Vg min)o WRE
% Ap P, MZRIB (FAME Vg max), B EIBR TR B S 4.

Apgrrssm = PR — Paisxe
> Ap BNRESEREN 14 = 30 bar (IFMUBARET)
> FRAEIREAN 14 bar

TITIRRMF (BETDREXH) NERENRST Ap REE.

v DRSO ##
350 N N N
\ \ \ w
1 [} 1
1 ) 1
1 ) 1
1 ) 1
1 ) 1
e S R U L .
3 i 1 i \
— 1 ) 1
£ ' | |
R i 1 1
un} 1 1 1
H\_-l- 1 ) 1
H 777777 . T T .
1 ) 1
1 ) 1
1 ) 1
1 ) 1
1 ) 1
"""" ISttty Teletielalnte Il
1 ) 1
1 ) 1
14 fmmm S L e o
0
Qv min 7ﬁ§ qv [L/min] Qv max
cE¥HERIE. 4008-824-824 EZHERIER

: WWW.SANPUM.COM

HEEETER | ALSVSO.A15VLO #5110 23

EhEHIZR

BEE Vg min 43R

HABRIRAER, RE Vg min FHRITFFAHRZRIIE L O, A
s S TRREF R BIFE. XM — NS EHSINEE
HIENEIIEHERNRE Vg min IHIREFTACHREAOER,

TR, 15 BARA ST AZ =0 ERA:
> EHiEHIES DR BIEIRE p [bar]
> AFBMNITHEE SO AMIEZE Ap [bar]

v DRSO REHE

L-xd
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
!
|
|

1 BETRE (ZBE) RESEHRIEEN.

SANPUM



24  A15VSO.A15VLO %% 10 | A ETER
[EAHiEHIgs

DG — ENEHIE, # e MEsh e, RETEEH (IEEH) v DG FE
ERREHEAEFSREETETIRE Ap B BETHA X Lpg—1 8
MEEARERE (1) BEBNIN EHHTIZ =,

> Ap BIRESBEA 14 E 25 bar

> HEFE(EN 20 bar (FREIRE)

> X QEUTHIE:Ap A 20 bar BF,£9 1.6 L/min (BEZ)

LEAN, HAHRME— D BRI A BRI AIFE T EIE (2) RMBERNIT
EEN (BRAEN) BAIR.

MR Bk A EEA (S IRER).
INFRAR B SERTEEA,

fERBMAERE (1), BATEIX:

» HX DBD.6,&I#IER 25402

350

W

T{EEA pe[bar]

B Vi min H1R "
A BIRE B, T Vi e PSRFT T SEOIL 0, M

TS IB8i IR R R, XA — B 30128
PRI PRI IIRIE Ve i A BT AOERIHOIESE, Qe T gu (Ljmin] -

» T1EEA p (DG MXES) (bar) BRENIEHIZS DR BUTHEEFNIREE, BESE 22 ;1
» £Z Ap (bar)

> IRENEEHE n (rpm) v DG REE

> HKRE qV max (L/min) S — .
TR E NI E | .
BB RIE BEN LEN EHRL O EEETREENE eI )@
HIACE, . x @
il e

> SNERETRIR 330 bar |

> EARHIELNEE 20 bar @**@W

> EHEHIAF 330 + 20 = 350 bar

R |

nin

1 ERE (ReESEHTEER)
2 mmBETEE RESEHITEEN)

SANPUM FEzAaiEs. WWW.SANPUM.COM 2ENEBiE. 4008-824-824



HMEEELTER | ALSVSO.A15VLO &5 10 25
EHiEHI28

DP — FEA 15138, 8 MIZEHTHEE, FI T T84 (ERH) DP %t
FEN¥EHI8 DP EAERN—SEAENEBRNFTIRIERI L

AN A15VSO 3§ A15VLO Bt i 3 s 1T IR S, 350 ’
M Gy max Z Gy min OESIEHIBENIZELH 7 bar, B, TR 343 ‘
EEAESENA. IR BB BRI R TRE S
A,

DP #2422 B G T LERIEHINERE Ap & EFIATIENA.5
EIRIE S HBITIR, =
TITIERTHY Ap IR BEEH 27 bar, g 1o Ml it T T T T LT SR
B SMIRENRTN (1), EEERROEROARENRE  H

AT EEENE. H
ZESEEM 50 | 350 bar,

DP B9IRHIRE:Ap A 27 bar BF,£9 1.9 L/min (B33).
SNREPAELT — N I REOHAFBEA R (2) ARG BT B

HE, HIEEESAME, T it iniaiinininintttnt
TR GAO A) RS E B RS R, TR (Ol

O DP) shE & RE SR EEN,
INBIEREAERISTEN.

ER BIRAYETN (1), FA1EIN: B % DBD.6 (Fohiglk), BN
HUER 25402 v DP REE

&K 7 bar

Qv min 7ﬁ§ qv [L/min] Qv max

TWEE Vg min B3R -
HRFRMAUEN,RE Vg min HRITIFFAMMAZRIG O, A
My EH St TIREF R BIAE. XM — NS EINBE DP
FIENBIIEHIZBRIRE Vg min R E T A RERER,

AL
W

[« 1
=T
it
o]
- N

M‘ Vg min

+ [

S Ms M T, T, T3

1 ERE RESEHITEERN)
MAMET R CREESEHREEEN)

+EYERE. 4008-824-824 F 5 apiEE: WWW.SANPUM.COM SANPUM



26  A15VSO.A15VLO %% 10 | A ETER

MR 110

R~ [mm]

HMERT 110
LRDRSO — Ih=R#EH23, # EHiEHl23. A BB TheEMIZ A (53428
[N
20 242 (P, Ts) LoLs
P X — T
bl
S @ —— 7 \ o
2 I — ‘ 5
©| o |
D o )
a8
; |
~—
SURCY o,
7 Vv Nq,
161.6
144.8Y) 199.6
233
239
266
285 FIEPRE X
S Mg
12.7-05 187
X P ®V =
3
3 el AEE 62.3
Al e i == @ 88.9
g | By T <
< [ 1l Z -
3 -H
— ~
| Q) i N
S
M, A
A= D4 / A
SAE J744 100 T
237
BEIE z
w AMiiss
\ |- ey
Ny D P
7/ T3
¥
&
| 1
NG Ms 2
) =
M| T2 ]l6s
77 | |37
97
106.5
Fx
1) Bl

SANPUM

EgErhEs: WWW.SANPUM.COM

£EHERIE: 4008-824-824



R Tmm] WEET 2R | A15VSO.A15VLO &3l 10

MR 110

v 4 DIN 5480 KT v & DIN 6885
Al — W45x2x21x9g B1 — @45 A 14x9x80
50 82
=~ 36
g 36
NEE =
8 <9 12 %Ej';'f, 14
= , CrI
~ 0 S é
% ThHe- T Q -S| —
— ©
g @ H— 23
[
42
pi::[m| i g2 DPmax abs [Par]®  R&E"
A TEER MO SAE J518% 1in 420 0
EE R DIN 13 M12 x 2;18 (&)
[ EA (FHIEER) SAE J5184 21/2in 30 0
EEB DIN 13 M12 x 2;18 (&)
T, piuy:: | ISO 61495 M33 x 2;19 (G¥) 10 0o
T, LI ISO 6149°% M33 x 2;19 (&) 10 X®
Ts piLip:: ISO 6149°% M33 x 2;19 (G¥) 10 X8
CR EHIES (NERTF CR) ISO 6149 M14 x 1.5;11.5 (GF) 420 0
PR EHES (UEAT PR) ISO 6149 M14 x 1.5;11.5 (&) 420 0
H3 Z H6 ZHIES (fUERATF H3.H4.H5 1 H6) ISO 6149 M14 x 1.5;11.5 (GF) 100 0
DP.DP, =HlEA (NERT DP) ISO 6149 M14 x 1.5;11.5 (;F) 420 0
X =HlEsS ISO 6149% M14 x 1.5;11.5 (iF) 420 0
M M E A= ISO 6149% M14 x 1.5;12 (i) 420 X
Ma MEEH A ISO 6149% M14 x 1.5;12 (GF) 420 X
Ms 2 R E ISO 6149% M14 x 1.5;12 (&) 30 X
P INEBIEFIE S ISO 6149% M14 x 1.5;11.5 (&) 50 0
(ITERARBRS 8,818 B 5 C = HmINBIEHIE S HER)
O P LIhEE ISO 6149° M18 x 1.5;14.5 (GF) 420 X
(ITHRRBRS 8 TS A = THINBIEHIE S HERN)
1) 54 DIN 332 tnER LI (FFE DIN 13 FRERIRLa) 5) SHFLATIA LA RIAR RO E B IR
2) EEHRE 58 MAXRAZEHENRT IR, o) RIBEANTEMNE, VWIEET,. T, T3 (F1ESIE 56 f
3) WRIBRERR AR, FTAE A B IIBIA E I (E, SR SR S AN EC 46 M 57 IL &),
EEX—5, 7 O = WHEE (RITRHE L)
4 AHEEIEY SIOEIRN 2 B EERE X =Lt (EEEBITEHT)

+EYERE. 4008-824-824 5 apiEE: WWW.SANPUM.COM SANPUM



28 A15VSO.A15VLO %7l 10 | M EETER R [mm]

MR 110

v LR — ThEEHIR, BEigE v L4 — ThEEEGIEE, S oA AR §
295.6 295.6
114 416
0 ‘ — ‘ ’O; \‘ . —
§ =N\ % T @ : 8
=i NuE .
/_l I
242 P
242 P
g = pr
f J/ © [ i o ® % g
§ P  Mreo— 1 )
= HT — 0 g 9 Ji{ [ Nz gl 2 a
[ A | Y Al ol 4 B Vi |, il
! f
v CR — IThEEERHIER, WELLH1AT AR, S &K, HEVIhEE v PR — ThEREHIER, MELFE B ERUEE, S E, FHENThEE
295.6 295.6
35 92.4
L 7 PR i
L ooy N Lol 1T o
T 69 § 3 =il G o 9o
= - [ U T @
242
PR P
ki a 0| -4
0 (¥ | o Ol @] & 1
3 8, REE
- /—{ ] [Pyl ==i a7
i AN =L "\
v E2/E6 — {TiEiEfIss, BSHLLAET v H3/4/5/6 — (TG, WELLGIAT, IEHIED
275.9
255 76.5
s 29.5 H3/4/5/6
B ° ~ B o |
< L Iwﬂ o~
=Hi @ L = s@d) o 3
| ! / - | %)
—- it R Ji{ ] N I
242 P 242 P
| L E_j 0 v of E.J R
= é g \‘fa 2—" g
A ) 17 = s B A== ?T =
o o }

R
LRETAEHISBRACHO P FIYHERE (FL5THERD
RS 08 WiTEER)

SANPUM FELARHEE:. WWW.SANPUM.COM SEHERIE: 4008-824-824



R [mm] MM ET 85 | ALSVSO.A15VLO %5 10 29
IR~ 110
v DR — EHEHIE, BEaE v LRDRSO — DIEEHIHISS, S5 H A SRR ST, BT E
275.9
114
| nekoy & .
—U 4 7‘ - —
242 P
f ‘/o g g [t} g o
SinGh=EEE 'EER
— J,i A Hgf,‘ 3T Oi = oi — q
¥ i
v DG — EAEHE, GE, EEEH v DP — EHEHIE, AT HTRIE
109.4 DP
25,]
| s W
{ =@ &
|
—4
&l e >
28 &
2
FE
LFARFAEEHIZEAHO P DiYEERE (R 51THERRS
BS 08 FItEMER)
+EEERE. 4008-824-824 FxaphiEs. WWW.SANPUM.COM SANPUM



30 A15VSO.A15VLO &3l 10 | M ETER R [mm]
IR~ 145

ME R 145

LRDRSO — IhERix 28, # ENEHI5R. BB THREMHE A FM3
NHIBER, et ek

20 267.7 (T3)
<
©
[¢0) .
i
__
(.
O < ]
M| —
oN| L
i
T, .| |34 S
158.1%)
252
310
FEERE X
[ Mg
265.5 (P)
12.705 203.9 p /
D
! r\l 8
Y
@ = A | T 5
o 1= = : =~ dw 74.6
<l = S o1 | 9 106.4
2 ] N | N © g 8 —
< | e ©
b T T il
To) it .
g ’ )
T [+
— / MA
EZ D4
112.7
SAE J744 T1 A
256.5

EEAE z

A M
W\ A 1295
\9:), g (V)58 P
(OHa, Ts
¥ 7 \ %‘ ©
| | WA
o
< (o]
&% / 2
ol XD i
3 M
MT ‘ S s
2 150 40.4
115.5 (Ta)

1y B

SANPUM E % WWW.SANPUM.COM £ EHEEE: 4008-824-824



R Tmm] WEET 2R | A15VSO.A15VLO &3l 10

MIER~T 145

v 4 DIN 5480 B9 v %4 DIN 6885 I
A2 — W50x2x24x9g B2 — @ 50 A 14x9x80
55 82
- 36 36
g+ b 5 14
= ) 2 &:;3
3 = g -3 ——
8 A o & LIf =3
S 0 Il <
[
44
63 ] 90
p::[m} LY &2 Pmax abs [bar]®  R&T
A THEERHmO SAE J5184) 11/4in 420 0
RERY DIN 13 M14 x 2;22 (F)
S BmO (RHEER) SAE J5184) 3in 30 0
EERL DIN 13 M16 x 2;24 (iF)
T tmO ISO 61495 M33 x 2;19 (&) 10 09
T, pupiz: ISO 61495 M33 x 2;19 ((F) 10 X8
Ts im0 ISO 61495 M33 x 2;19 (%) 10 X8
CR =HlES ((VERTF CR) ISO 6149 M14 x 1.5;11.5 (iF) 420 ¢}
PR EHIES (NERTF PR) ISO 6149 M14 x 1.5;11.5 (iF) 420 0
H3 EH6 #ZHIfES (L&A T H3.H4.H5 #1 H6) ISO 6149 M14 x 1.5;11.5 (F) 100 0
DP.DP, BHEH ((RERTF DP) ISO 6149 M14 x 1.5;11.5 (GF) 420 0
X EHlES ISO 61495 M14 x 1.5;11.5 (iF) 420 0
M MEEHiEH ISO 6149% M14 x 1.5;12 (F) 420 X
Ma MEEA A ISO 6149°% M14 x 1.5;12 (&) 420 X
Mg MEHES (R A15VSO0) ISO 61495 M14 x 1.5;12 (GF) 30 X
P HNERIRIE ISO 61495 M14 x 1.5;11.5 (;§) 50 o)
(ITH R4S 8,85 B 5 C = HHMNSPIRHIE I ERT)
SO P B8 ISO 61495 M18 x 1.5;14.5 (i§) 420 X
(ITHRBEHES 8 BIS A = THINEBIEHIE )
1) 5% DIN 332 R HLFL (& DIN 13 FRERIIEL) 5) STFL AT AL R R AR RO R E IR,
2) 1HEHEEE 58 MAXRXEEHENZT£IRHA. 6) IRIBEFINRENS, BWIUEE T1.T, X Tz (B1ESNE 56
3) WRIEAR ﬂE’JFﬁH'I%;R,ﬂﬁé@ﬂjfmﬁﬂﬁﬁﬁm%{aoﬁ%imﬂ%ﬁ%%uﬁamﬂm 57 TIIREEIRA).
ZEX—, 7 O = WAERE (RfTEHEL)
) "%IJL-%lﬁl@%i&'—ﬁﬁ)&l%éizrﬂﬁmﬁ% X =& tE (EREITHRHET)

+EYERE. 4008-824-824 5 apiEE: WWW.SANPUM.COM SANPUM



32
A& Rt 145

¥ LR — DhRTHIR, BERE

A15VSO.A15VLO #% 10 | A ETER

v L4 — ThEREHIER, B S HlETRAEs

R~ [mm]

312.5
130.9
N .
@) o
)
265.5 P
T _
i | d %r% o
—— ——— ] 0 8
,—l ‘ W | —
I > v

312.5

58.5

186.4

v CR — ThR{THIR, RELL O1RTHAURS, BE, HEIIhEE

v PR — ThERHIER, RE LIRS, B E, RSN

312.5 312.5
51.9 109.3
i ‘ PR
e Fo
©o| o N
A | [N @ g g
T 9 -
= \
ll .
265.5
PR P
— //,“
4 I | ~ o
= i e =
5, ) = ﬁ[ I FEE
d 7 o ©
v E2/E6 — {TIZfEH3R, BSELFAY v H3/4/5/6 — {Tiiuas, MELLGIET, EmHEAH
110 292.8
71, 93.4
.219 6.4 H3/4/5/6
Bl ° <
e Ged 8 ©p— <
i‘ / o T o@s NS
265.5 p 265.5 P
“ E: o 0 L
I ®) = 9 Ly
I o @ = ! 73j¢ & S
i
A e AT i

R

EFRFTEEGIERAEO P PIYEERE (EL5iTHAR

RS 08 FutrEER)

SANPUM

EgErhEs: WWW.SANPUM.COM

£EHERIE: 4008-824-824



R (mml WA XL ER | ALSVSO.A15VLO &5 10 33

MIER~T 145

v DR — EN#EH1R, BEiRE v LRDRSO — ThER{RHI2R, #EH 533 A M ThEE, B ERE

292.8 312.5
130.9 130.9
e < e <
© (o]
@ 3
‘ 265.5 P
i c wl & o 2
\1\ — I o = 1=
— TN 1 0 g § 10 ,5 a
11 M- | [T © 0] —
[ R 7, [, G | — 1 i
v DP — ENEHIE, AT HTERE
292.8
97.1 DP
25.1 |
<
< S ~ O S
o &8 ; @ <
5 % { o S8 S
— | B
265.5 P
DP, DP
f oo i © o 9
i — o o O 3 9
| J U § S 2 - RERR
N 11— he=_l__ 1 an R |

zR

LRFEEHIZRAGEO P PIHERE (KLESITEAH

WS 08 RUPREER)

£EEERIE: 4008-824-824

Bz ErhEE: WWW.SANPUM.COM

SANPUM



34  A15VSO.A15VLO %% 10 | thEHEETER
MR~ 175

MERT 175

LRDRSO — IhERix 28, # ENEHI5R. BB THREMHE A FM3
NHIBER, et ek

R~ [mm]

1y B

282.5 (T,)
25
< CEE)
o TIe ek
. LT T
— - - w m
[ - 4 o
— —— [(e)
\_L ] N
9l -
AR il
[42] I
- I 7 T,
| | %
T2 36 S
159.7%)
269.5
327.5
279.5 (P)
15.905 216.2
X P
— =
% — 2 - N
L || e H@li -
[=} T 1 ’\I | —
S i A O 55 —
= [ [ ©
o [ - o I [
< /i ”¢ N T—
— / — Caang) MA
E= E4 /
T A
SAE J744 117.5 1
270.5

M10 x 1.75;20 (i®)
HERRIERY
(FAEE A MRS

450

FiEAE z

AM, 1337
R _ P
T37
Yo}
|4 S
* @
~—
M
M 6T, s
53 43
123 (T,)

Ix

SANPUM

EgErhEs: WWW.SANPUM.COM

£EHERIE: 4008-824-824



R~ [mm]

LRDRSO — ThR{H 25, H E N 528, ARBETHREMFZ A SRR
IBER, INES £ hEk

MR

ZZER | A15VSO.A15VLO &%l 10

MR~ 175

35

1) B

282.5 (T,)
25
< "\J HEg-
; = S N OF——
& 1 <L o Do ]~
- I T 1=
N1 T L .
— ©
B B
X ] ) RS j
<2 N L
= jﬂ = |
—— 4‘% T
T, 36 s
189.8%)
317.5
376.5
394.5
279.5 (P)
15.905 216.2
X P
“ — T 4 ~_
R ‘ e £ I N
- 8_ — Il LO ’\ — ﬁ
S - o —
v ] _ —= ©
g L Il
g% — | e, 2
— [ O A P~
/ = e Rojl || M,
EZE4 | T, A
SAE J744 117.5
270.5

M10 x 1.75;20 (%)
HEIEIRIREY
(R RET A NS

262.5

224.5

450

ng

69.9

£EEERIE: 4008-824-824

Bz EphEs: WWW.SANPUM.COM

SANPUM



36 A15VSO.A15VLO %% 10 | thEHEETER

MR~ 175

v & DIN 5480 HOTEiEH

v A DIN 6885 BYTi&H

R~ [mm]

A2 — W50x2x24x9g B2 — @ 50 A 14x9x80
54 82
- 36 36
[ L2 2 -
& o o 12 BT 14
= — 8 %
S ===l -2 —
) = g 3 +%%\8
g o M S}
62 90
y::|m] LY g2 Pmaxabs [bar]®  RED
A THEERMHO SAE J5184 11/4in 420 0
BEMRL DIN 13 M14 x 2;22 (F)
S om0 (RHgER) SAE J5184 3in 30 o]
HEERL DIN 13 M16 x 2;24 (F)
S om0 (FHEER) SAE J5184) 31/2in 2 0
HERL DIN 13 M16 x 2;24 (GR) 0
T thm e ISO 6149°% M33 x 2;19 (iF) 10 0°®
T, pLy:: | ISO 6149% M33 x 2;19 (F) 10 x®
Ts piLipz: ISO 6149% M33 x 2;19 (&) 10 X
CR BHES (NERATF CR) ISO 6149 M14 x 1.5;11.5 (GF) 420 0
PR ZEHIES (LEAT PR) ISO 6149 M14 x 1.5;11.5 (iF) 420 0
H3 Z H6 =HIES (LERAT H3.H4.H5 F1 He) ISO 6149 M14 x 1.5;11.5 (GF) 100 o]
X BHliES ISO 61493 M14 x 1.5;11.5 (GF) 420 0
DP.DP; EHIEH ((UERTF DP) ISO 6149 M14 x 1.5;11.5 (iF) 420 0
M M EHIES ISO 6149% M14 x 1.5;12 (GF) 420 X
Ma MEES A ISO 6149°% M14 x 1.5;12 (®) 420 X
Mg MEMRRES (R A15VSO) ISO 61495 M14 x 1.5;12 (®) 30 X
P SNERIEFIE A ISO 6149% M14 x 1.5;11.5 (iF) 50 o]
(ITHIKMB%RS 8,815 B 3 C = FHMBIEHIE 11 A7)
SO P ELIhEE ISO 6149°% M18 x 1.5;14.5 (i¥) 420 X

(ITRRBEES 8 BUS A = THIMNBIZHIEHER)

1) 4 DIN 332 tmERIFLFL (FFE DIN 13 FRAERYIRLY)
2) BEIBE 58 A XA ZEHENZ LI,

3) RIEAERINAIER, FTaES HIBRR EAIEE, NSRS AN

a) NHIRERL SIMERNZ BEERE

SANPUM

5) STUFL AT ELAE R AT RO E B IR

6) RIBEAFNLEME, WIUER T1.To 5 T3 (51ESLE 56 1
57 A ZXiRA),

7 O = WEE (RfTEHE L)
X =1L (ERBITEHT)

EgErhEs: WWW.SANPUM.COM

£EHERIE: 4008-824-824



R~ [mm]

v LR — ThR{BHIR, EEiRE

MEEETER | ALSVSO.A15VL0 &% 10
MR~ 175

v L4 — ThEREHR, B S OHRTERuEs

37

324.8
143.2
—— =0 <
T 2ol o
= -
E@jﬂﬂ ,,,,,,,
279.5
} Hr’; — 5‘ 0‘4, N ®) E_\‘ 0
il HE —HE ~ E?/ Q
o) &)
14 AN —" -

324.8

1924

-

134.5(P)

143.5

v CR — ThER{EHIR, RELLO1RT RS, B E, HEVIIhEE

v PR — DGR, WELLGIAT SRR, & E, FHEVIhHE

324.8

192.4
207

324.8

121.6

A_

PR

46,
©
o0
172.9 T
192.4

279.5
PR P
o © il 4 el
~| — o ™)
N g 3 ﬂ NN 2= ; ; 2 2 3
73 nH') | 70\ (i 3 2
v E2/E6 — {TiZtEfH28, S LLHIRAY v H3/4/5/6 — (TG, WELLGIAT, I ED
281.1
284.2
[ ez 105.7, H3/4/5/6
58.7
Te)
ST (=5 == FAeS P INE"
‘:‘U‘H‘ = IS
e S
E@jﬂﬁ ,,,,,,,
]
N o NalJw
3 @l

R

LRETAEHISBAHO P FIYHERE (FL5THERD

RS 08 WREER)

£EEERIE: 4008-824-824

EE RIS

WWW.SANPUM.COM

SANPUM



38  A15VSO.A15VLO %7l 10 | M BT8R R [mm]

MR~ 175

v DR — EAhizlzR, EEigE v LRDRSO — ThEEEEHIzE, HFEA SIS M A BMTHE, BEiRE
305.1
143.2
ey -
:J:Q <) @ : g
=T - -
\ ~ =
A i ,
279.5
I 5 o | o [Te]
H & T
B L_J ] RS 3 -
v DG — EH#EHIR, RE, TR v DP — EHiHIzR, ATFHTHRE
307.2 305.1 -
216.2
X 109.4, DP
143.2 37.4
'Oi o i
ami e =N ER e e | 2
T S 3 L g <
—le ] = =
Ammﬁ ,,,,,,, 1 A s |
2795 279.5
X |P DP, DP p
S EE : = 5 5 &
; ! ol o o A&l W
il — S : o © 2 N 0 @ Q
- N =4 ; = f,r.) 3 - y gl'?§[§ NC R
L2 1 i L Il
N Y L - i

xR
LRFTEEGHIZRAED P PIHERE (RESITEAH
®S 08 BIITEMER)

SANPUM FELARHEE:. WWW.SANPUM.COM SEHERIE: 4008-824-824



R~ [mm] HMOEETER | ALSVSO.A15VLO &% 10 39
Mg R~ 210
ME R 210
LRDRSO — IhEREEI2E, #F EHEH2E. AR BT sEMF A SRS
NHEIBER, INAT T ek
299.6 (T,)
25.8 X 116 .
1
~ 25 I ™
§ | ‘ / N g @ ! @ ¢ %}>
- .“ A 'vf . LQ LQ
. Y . RN
= e = 7
D — 1n \ 3 !
= el @‘;‘:@ ,19?) \(/Oq,
T . 43.5 [
3 e 224.5
s 262.5
344.8
293.6 (P)
15.995 230.7
X P
©
S 9y
g =
LQ i
S
E=E4 /
SAE J744
M12 x 1.75;22 (&) ,
TRE 212024y RsE Z
(FEARRE 8 MIINIRL) W
N A M i3
NG = P
o / = Ts
8 7= 3
) \ o
fo ) A
& ¢H ®©
2 |\ =
e o o
MT ’@ M
2 | 5645 S s
132 (T,

1) il

£EEERIE: 4008-824-824

Bz EphEE: WWW.SANPUM.COM

SANPUM




40  A15VSO.A15VLO %% 10 | thEHETER
MM R 210

LRDRSO — IhRR 23, # E N EHI8R. A BB REMHE A F B

I ER, B £t hEr:

R~ [mm]

1y B

299.6 (T,)
25.8
’/0:‘ =]
o N— —® - ™
S H e @ - D
N i g ‘ ' (W4 ?gi —
. %7 1 ) — "/*.—\k—f———r ——Z 2 g
N n ‘U{/J H_T\ j g ~
o E - {
N~ Il — T
cv‘_"J — Hn::j‘ || 3
P i
- 43.5 S
1959
333.8
393.8
411.8
292.8 (P)
15.995 230.7 ‘
X P

©
@© o
~ ©| @
| v i

: A"

|

5

©
o —
o~ ®
<
T

SAE J744

M12 x 1.75;22 (&)
WEIRIRIRLY

(R RET A MR

o
@_L@ 'qy%o
N
224.5
262.5

69.9

SANPUM

EgErhEs: WWW.SANPUM.COM

£EHERIE: 4008-824-824



R Tmm] WEET 2R | A15VSO.A15VLO &3l 10

MR 210

v & DIN 5480 RITEEH v S DIN 5480
A2 — W50x2x24x9g B2 — @ 50 A 14x9x80
54 82
a 38 36
g+ = BE 14
= 1 2l %
s U T @ -5 —
: 2| o A
SR [l V, ©
[\
45
62 ] 90
p::[m} o g Dmax abs [bar]®  R&E?
A TEERK MO SAE J5184 11/2in 420 0
BEMRL DIN 13 M16 x 2;21 (iF)
S om0 (RFgEER) SAE J5184 31/2in 30 0
HEERL DIN 13 M16 x 2;24 (iF)
s hO (FHEER) SAE J5184) 31/2in 2 0
HERL DIN 13 M16 x 2;24 (GF)
T pupts: i ISO 6149% M42 x 2;19.5 (GF) 10 08
T, pupz:]m| ISO 6149% M42 x 2;19.5 (iF) 10 X©
Ts piLipiz: ISO 6149% M42 x 2;19.5 (&) 10 X8
CR BHIES (LERT CR) ISO 6149 M14 x 1.5;11.5 (GF) 420 0
PR ZEHIES (LEAT PR) ISO 6149 M14 x 1.5;11.5 (iF) 420 0
H3 E H6 ZHIES (UERATF H3.H4.H5 0 H6) I1SO 6149 M14 x 1.5;11.5 (§) 100 o
X BHliES I1SO 61499 M14 x 1.5;11.5 (GF) 420 0
DP.DP; =#lEH (ERTF DP) ISO 6149 M14 x 1.5;11.5 (GF) 420 0
M M= E TS ISO 6149% M14 x 1.5;12 (i§) 420 X
M, MEBES A ISO 6149°% M14 x 1.5;12 (&) 420 X
Mg MERHES (R A15VSO) ISO 61495 M14 x 1.5;12 (iF) 30 X
P SNERIEFIE A ISO 6149% M14 x 1.5;11.5 (iF) 50 o
(IT5:KB%RS 8,815 B 3 C = wHMBIEHIE 11 AT)
SO P EIhEE ISO 6149°% M14 x 1.5;11.5 (&) 420 X
(ITE:KB%RS 8 BUS A = TN INEBIEHIE 1 f4E57)
1) 5% DIN 332 R LI (& DIN 13 FRERIIEL) 5) STFL P LA LA R AR E RO RL E IR,
2) 1HEHEEE 58 MAXRAXEEHENZT LA, 6) RIBEFNRZREME, WIERE T1.TL, 3 T3 (B1ESE 56 H
3) WRIEREMMNAER, FTsES B OB E I IE(E, EFN 2% & A AT 57 IR EEIRA).
NEEX—H=, 7 O = WAEE (RfTRHEL)
4 NHIEEIENSFEIRN Z BIFEERE X =& E (EEEITEHET)

+EERE. 4008-824-824 F 5 apiEE: WWW.SANPUM.COM SANPUM



42  A15VSO.A15VLO %% 10 | thEHETER
MM R 210

¥ LR — DhRTHIR, BERE

v L4 — ThEREHIER, BSLLHIE TS

R~ [mm]

‘ S
[ \ | N
293.6
P
) ' owi =
:H£ ‘ — C & o o
1 l 3] =g R R
oo H—F = —
_ | I S —

339.3

200.2

|

136(P)

138
149

v PR — ThERHIER, RE LIRS, B E, RSN

o~
o 3
o
139
] 1. O a
— = = = 0| &
f = ©| 0 <
. T < O | —
el o h—F = “',\‘—c
_ L [ —

339.3
136.1 PR
B oo‘
°g L
e e=HoRER
l:‘n“ D &
sl —
| [ iin )
293.6
PR
T ~
\ y M) P,
e ‘ [
‘ s o ™ <
4—( B i b T e
— 1 J—

v H3/4/5/6 — {TREEH2R, RELLGIR, EHEAH

o
24.5
P), |

136(
144
149

295.6
120.2
73.2 H3/4/5/6
:R=MH ~= :; ‘D‘b o~
=P \TT 5
T~ —

214.2

144
149

NlaS ==
R
ERFTEEGIERAEO P PIYEERE (EL5iTHRAR

RS 08 FutrEER)

SANPUM

EgErhEs: WWW.SANPUM.COM

£EHERIE: 4008-824-824



R~ [mm]

v DR — EhiEHlz, EEiRE

HEEETER | ALSVSO.A15VLO #5110 43

MR 210

v LRDRSO — ThREHI, H#ENEHBRNARBIIE, BERE

200.2

136(P)
138
149

200.2

116
136(P)
138
149

v DG — ENZHIR, RE, TR

v DP — ENZHIER, BT HITRE

321.7 295.6
157.7 X 123.9_ DP
N W 51.9
- P o ° ~
| ,l/\\“ @ § § g I | g@g : E
A J 0
IJ = A imu N
293.6
DP P
tg9 { &= o &3s
2 i i D NG 2 |
E[ 1] o S “’i
B
FRETEESIREHO P hi S ERE (R 5iTEA0
%2 08 MITERR)
SEERE. 4008-824-824 T mplits. WWW.SANPUM.COM SANPUM



44  A15VSO.A15VLO &3l 10 | M ETER R [mm]

MIE R 280

ME R~ 280

LRDRSO — IhERix 28, # ENEHI5R. BB THREMHE A FM3
NHIBER, et ek

o
CD. _
o
N
0| ©
o <
| N
o N
S| o
[{e]N oo}
[TollR |
~—
43
T, 195.81) S
324
332 (T,)
387
FEBIE X
S M,
15.905 19) =
(&
Nc~———1
© = 920
g jq 120.7
=1 E \
o)
o 8 | REE W
< & J
o) Q
9 / o y
wzea | | 1T, A
SAE J744 - 0
317

M12 x 1.75;22 (iR)
HE IR
(FARRET A MNRLR)

1y b

SANPUM E % WWW.SANPUM.COM £ EHEEE: 4008-824-824



R~ [mm]

LRDRSO — IhER{x 28, H EN 612, AR THHENIR A E =28

TG E R, A £ ek

MEEETER | ALSVSO.A15VL0 &% 10

M8 R~ 280

45

EZE4 /

SAE J744

140 1

)
[ee]
o
(9]
| o \
Qoo i ‘
T, 43 s
235%)
359
425
443
329 (P)
15.9.05 261.4
X P

(o] — —
'oé ‘T‘DE X — ] = o~ =
Q NI T

3 A ®l D

Y ] l e ae—— |

0 E e }
ol S
0 [} ’w‘ Y

/ tL —"m,

M12 x 1.75;22 (i)
N i
(FEAARES A M INIRL)

X 122
T1
ol o
| ~
0| ©)
|
| N —
o N
o
Q7 <
Vv \’co
224.5
. 2625
FERE X
S
—
hd [5)
,} ,,:
N~
100
130.2
REBIIE W
FERIE Z
W\ AM s
o P
'» —
T
o v = 3
N | &
i
N
—
] ,‘ q
Ve | S
Jevv’ ‘ —
< S~ u’\\é
T2 5 S
90 |[.18
140 (T,)

1

£EEERIE: 4008-824-824

EEZHRFE:

WWW.SANPUM.COM

SANPUM




46  A15VSO.A15VLO %7l 10 | M BT8R R [mm]
MR~ 280

v A& DIN 5480 HTEEH v 4 DIN 6885 KM
A4 — W60x2x28x9g B4 — @ 60 A 18x11x100
58 105
g 142 42
g1 23 -
X % b o #3318
N 8 :
= - ? 3
= JHE—FL 2 = 7!
~— (5]
S] o o
=L g 3 i=mE 7
Q
47
. 659 _| 112.9
pi::[m| g g2 DPmax abs [bar]®  R&
A THEERHMO SAE J5184) 11/21in 420 0
RERL DIN 13 M16 x 2;21 (GR)
S MM O (NHIEER) SAE J5184) 31/2in 30 0
X E BT DIN 13 M16 x 2;24 (&)
S T FIEER) SAE J5184) 4in 2 0
EE R DIN 13 M16 x 2;24 (&)
T, piLipi:: ISO 6149°% M42 x 2;19.5 (&) 10 08
T, piup:im| ISO 6149°% M42 x 2;19.5 (GF) 10 X®
Ts piug:= | ISO 61495 M42 x 2;19.5 (&) 10 X6)
CR =HES (UEAT CR) ISO 6149 M14 x 1.5;11.5 (&) 420 0
PR =HES ((NERTF PR) ISO 6149 M14 x 1.5;11.5 (GF) 420 0
H3 Z H6 FHIES (VERTF H3.H4.H5 #1 H6) ISO 6149 M14 x 1.5;11.5 (&) 100 0
X BHIES ISO 61495 M14 x 1.5;11.5 GF) 420 0
DP.DP, =HlEA (UERT DP) ISO 6149 M14 x 1.5;11.5 (&) 420 0
M MEEHIEH ISO 61493 M14 x 1.5;12 (&) 420 X
Ma MEEA A ISO 6149° M14 x 1.5;12 GF) 420 X
Ms MEMRHES (PR A15VSO) ISO 61493 M14 x 1.5;12 (i) 3 X
P SNEBIEHIE A ISO 6149% M14 x 1.5;11.5 (GF) 50 0
(TR BB%RS 8,85 B 3% C = HIMNIBIEHI EFIHEAT)
MO P EIhEE ISO 61497 M18 x 1.5;14.5 (iF) 420 X
(ITHERBRS 8 BIE A = RNEIMNBIEHIEFIHAT)
1) & DIN 332 R HLFL (FFE DIN 13 FRERTIRL) 5) SUFLATALL B RARERIE B IR,
2) {BBIRE 58 TIAXRANEEIHENT LI, 6) RIBEFHNREMNE, WIIERE T,.T, 5 T3 (B1ESE 56 F
3) WRIBRERINAER, FTaES H B E A IEE, S FN 218 Z TN 4 57 TIMZEi%AR).
N E X — 7 O = EE (RTRHE L)
o) NHIEEIRS S ITEIRN Z B FERE X =%t (EBBITEHET)

SANPUM FEAaiEs. WWW.SANPUM.COM 2ENEBiE. 4008-824-824



R [mm] MM ET 85 | ALSVSO.A15VLO %5 10 47
MR~ 280
v LR — IhRiIE, BEiRE v LA — DhERESIEE, B S LA A
370 370
116
™ 2o o ®
© 7:21" = 2 8
I J:F il ‘ [P R
329
329 p p
3 [ === PrE
V= -
v CR — DhRiN|52, ML OIS AR S], B E, By TheE v PR — IhERi$I58, W EELL I A, B, R ST ee
370
166.8 PR
[ee] S (=) le) [90]
) —t & N~ M
g { i‘irﬁ“ OH M? § §
—
o
5 & 3
§ = -
v E2/E6 — {TRRINGIE, BSLLEIEY v H3/4/5/6 — (TR, RELLGIAT, BEIEH
329.4
329.4 150.9
79.4, »4[‘104.4 H3/4/5/6
5~ ® ™
— © @ §
M Te)
E{D = -
329
: P
v Al
s = L *’ogm,s:-i@m
- 5 =) 852584
S ©
E[_i,A,f, 3k
A
FE
FAFREEHISBAHED P PR AERR (FES5ITRAH
RS 08 RUrNENER)
SEsSERIE. 4008-824-824 FoEpEs. WWW.SANPUM.COM SANPUM



48
Mg R~ 280

v DR — ENEHIR, EEiRE

A15VSO.A15VLO #% 10 | A ETER

R~ [mm]

v LRDRSO — ThER{EHI2R, i EH EH =M A HMBTHE, BERE

158

370

45.5(P) |
146.5

158

v DG — FENEHIE, RE, TR

v DP — ENEHISR, AT HITRE

352.4 350.3
261.4 154.6
188.4 a6 |DF
™ h,, o o ™
0 = || 0 O O ™ N
g ;M:ﬁ“‘ \ \n “U ‘\L,\ % g
| g —
329
DP: DP } p
: o
=N o
g l_“! © o0 8 g
= o Q
i ‘; | I L g Py

R
ERFAEEHIZREEO P PIEEERE (KL 51T5EAH
S 08 HUtrEMRR)

SANPUM ExArHEs: WWW.SANPUM.COM 2EHERE: 4008-824-824



R [mm] M ETER | AISVSO.A15VLO &3 10 49

BHIKSI R~
BRI e R~
SAE &% J744 TEEHE? B RER mR\
HE D £ HE e 110 145 175 210 280
82-2 (A) & A3 5/8in 9T 16/32DP S2 o o ° ° e |A3S2
101-2 (B) o B3 7/8in 13T 16/32DP  S4 o o ° ° e |[B3s4
1in 15T 16/32DP S5 o o ° ° e |B3S5
o = TfLT o = RIBEERMIE
v 82-2 (A) v 101-2 (B)
. 73 3) ;18 (GR)? =
M10;15 (F) o wEHEY M12;18 (%) O BIFHE Y
£
(92
m,
I — S
R g s
% 3
4 /55
A1§ 106 4 Nai N
Ao : 7 B3 % 146 11
B5 #
M2 M2
M1 (BEREEZ) M1 (BEREEEE)
A3S2 NG M1 M2 B3S4.B3S5 NG M1 M2
FHEER 175 340.5 33.8 AHEER 175 354.5 43
210 357.8 33.8 210 371.8 43
280 400 33.8 280 414 43
HHEER 175 389.5 33.8 HEBER 175 403.5 43
210 406.8 33.8 210 420.8 43
280 438 33.8 280 452 43
1 MRS ISR @R B AL 2 m 3) LA DIN 13 fhf, EBEREE 58 TTE XK A EEHEN TSR,
2) & ANSI B92.1a,30° N, F&uiR, MAEGRS, AEZR S 4 O EHBEESEHRIEERN

+EWERE. 4008-824-824 F 5 apiEE: WWW.SANPUM.COM SANPUM



50 A15VSO.A15VLO %% 10 | thEHEETER

R~ [mm]

BEIREN R ~F
SAE %% J744 EBHE ARSI R ERE
R P4 A R A& 110 145 175 210 280
127-2 (C) & c3 11/4in 147 12/24DP? S7 o o ° ° e |C3S7
11/2in 17T 12/24DP2 S9 o o o o e |[C3S9
152-4 (D) 3 D4 W45x2x21x9g 3 Al o o o o o D4A1
W50x2x24x9g 3 A2 o o o o o | D4A2
165-4 (E) £3 E4 W50x2x24x9g? A2 ° ° ° ° o | E4A2
W60x2x28x9g ) Ad o o o o e |E4A4
o = THLT o = RIFEKRMHLE
v 127-2 (C) v 165-4 (E)
. RAA)) o o
& M16;24 (R) B M20;36 (%) O EHE®
™ 33
] a <t
Y 7 %
N
i
o 9
<| L
~—
[N
Van
N 4
C3® 181 14 E4 83 224.5 17
M2 M2
M1 (BZiEEL) M1 (BEREZEE)
Cc3s7 NG M1 M2 E4A2 NG M1 M2
THEEER 175 354.5 58.1 THEER 175 363.5 58.1
210 371.8 58.1 210 380.8 58.1
280 414 58.1 280 423 58.1
HHMEER 175 403.5 58.1 HEEER 175 4125 58.1
210 420.8 58.1 210 429.8 58.1
280 452 58.1 280 461 58.1
C3s9 NG M1 M2 E4A4 NG M1 M2
THBER 280 414 63.8 THEER 280 423 68
HHMER 280 452 63.8 HEEER 280 461 68

1 FETERHIEHREHIRE R E MR RS TR E.,

2) & ANSI B92.1a,30° £/, FEiR, MEE &, AEFH 5

SANPUM

EgErhEs: WWW.SANPUM.COM

3) ¥4 DIN 5480

4) BBLIFEA DIN 13 i, HEEREE 58 TIA XR A EEHEN T 2 IRA.
5) O EBHERSEHITEEN

£EHERIE: 4008-824-824



R~ [mm]

mEHZETER | A15VSO.A15VLO 51 10 51
WHIKEN R~
%2 1503019-2 (24) ERBMEY AR RIS R aRE
R By am HE A 110 145 175 210 280
80-2 & K3 3/4in 11T 16/32DP  S3 o o o o o |K3s3
' K5 3/4in 11T 16/32DP S3 o o o ° o K5S3
100-2 & L5 7/8in  13T16/32DP  S4 o o o o o |L5s4

o = RIEFERME

v 80-2

M10;15 () ¥

A
280.00:563
e

O MEHEY
_

a

*

e
2«
M1 (EREEZ)
K5S3 NG M1 M2
THEER 210 357.8 40
HHEEER 210 395.8 40

1) EMEPHEFIREMIRHRE EMER R L TR,

2) & ANSI B92.1a,30° BN A, IR, MELS, AEER 5

£EEERIE: 4008-824-824

3) BYFHE

4 O EEHEESEMHITEER

DIN 13 #if, 15I8EREE 58 B XHAXEEHEMNR 2R,

BExErhEE: WWW.SANPUM.COM

SANPUM



52 A15VSO.A15VLO %%l 10 | AHETER R [mm]
BHIKEN R~

EE 1S03019-2 (24]) EEHME? B MBS RIIE R HRB

HE P L £ R B4 110 145 175 210 280

180-4 b0 R4 11/2in 17T 12/24DP  S9 ) o o o e |R4S9

13/4in 13T 8/16DP T1 o o o o o |R4T1
e = T{HIR o = RIEERMHIE
v 180-4
M16;@7L %) 0 BIZEHEY

3

<t

m,

< £

+9] o)

4 g

(]
9
M2
M1 (BELRHEEZD)

R4S9 NG M1 M2

THEER 280 419 70

FHEER 280 467 70
1) ETRERH R EMIREEE F MBI ML T ER 3) B4 A DIN 13 41, BBIRE 58 A X B AXEHEN T £HHA,
2) fF& ANSI B92.1a,30° EN A, FER, MERES, AZ%R 5 2 O EEHBEESERKEEN

SANPUM

EgErhEs: WWW.SANPUM.COM

£EHERIE: 4008-824-824



R~ [mm]

MmEEETER | ALSVSO.A15VL0 &%l 10

Bt IR I — 53

53

P4 258 T — Y3
EHhIRE) Y %R — =R
&2 EREmE MR®T A15VSO/10 A10VSO/31 A10VSO/32 A10VO/52 153 SNEAERR
SAE J744 A15VLO/10 NG () NG (&) NG (%)
NG ()
82-2 (A) 5/8in AS2 - - - 10.18 (V) F #5112
101-2 (B)  7/8in B3S4 - - - 28 (R.S); N &%51?
45 (U.W)
1in B3S5 - - - 45 (R.S); PGH4
60.63 (U.W)
127-2(C) 11/4in c3s7 - - - 85.100 (U.W) -
11/2in Cc3s9 - - - 85.100 (S) PGH5
152-4 (D) W45 D4A1 110 (A1) - - - -
W50 D4A2 145 (A2) - - - -
165-4 (E) W50 E4A2  175;210 (A2) - - - -
W60 E4A4 280 (A4) - - - -
*H2 ERME ¥R\ A15VSO/10 A10VSO/31 A10VSO0/32 A10V0/52 #1 53 IMEEERR
(25) A15VLO/10 NG () NG () NG (%)
NG (%)
80-2 3/4in KS3 - 18 (S.R) - 10 (S) -
100-2 7/8 in L584 - 28 (S.R) - - -
160-4 11/4in P4sS7 - - 71 (S.R) - -
180-4 11/2in R4S9 - - 100 (S) - -
13/4in RATL - 140 (S) 140,180 (R) - -
125-4 1in M4S5 - - 45 (S.R) - -
140-4 W40 N4z9 - - - -

1) M@ IR EhER B TR E R 5T

2) BHEADTFEFHHRESHINEGERR BESRINEKR,

£EEERIE: 4008-824-824

BExErhEE: WWW.SANPUM.COM

SANPUM



54  A15VSO.A15VLO %% 10 | thEHEETER
HER AL5V... + AL5V...

HEE A15V... + A15V...

R~ [mm]

EKEA
A15VSO (—R) A15VSO (=R) A15VLO (=R)
NG110 NG145 NG175 NG210 NG280 NG175 NG210 NG280
D4A1 D4A2 E4A2 E4A2 E4A4 E4A2 E4A2 E4A4
NG145 = 656 = = = - - -
NG175 648.5 673.5 691 = = 758 - -
NG210 665.8 690.8 708.3 725.6 - 775.3 792.6 -
NG280 699 733 750.5 767.8 810 817.5 834.8 866
A15VLO (—R) A15VSO (=R) A15VLO (=R)
NG110 NG145 NG175 NG210 NG280 NG175 NG210 NG280
D4A1 D4A2 E4A2 E4A2 E4A4 E4A2 E4A2 E4A4
NG175 697.5 722.5 740 - - 807 - -
NG210 714.8 739.8 757.3 774.6 - 824.3 841.6 -
NG280 737 771 788.5 805.8 848 855.5 872.8 904

B EREE R, PIERMRIZAVMER, B I EES,
TTM4A G R, — RN -RAESBIFL AR+ EE,

TG

A15VS0280LRDRA00/10MRVE4A41SE4A40-0+
A15VSO280LRDRA00/10MRVE4A41SU0000-0
EigshSREMEERBT 10 g (= 98.1 m/s2) BIEFRKE, N AT
{5 PR M FAAG AR 20 PR AR TR, 1 70 7R BTN ST,
HTBEM PN RVAESR, LI ELRR A= R REHRE,

SANPUM

0

A15VSO;
(—R)

@ A15VSO;
(=ZR)

7

——

-_1\'\«/

EgErhEs: WWW.SANPUM.COM

£EHERIE: 4008-824-824



R~ [mm]

PR gk iRk

HIRSCHMANN DIN EN 175 301-803-A /ISO 4400
AR EEARRE

54 DIN/EN 60529 #7E HIFHRZE Y IP65

BEARAEPHNZFEESERN 4.5 mm = 10 mm B,
KBRIELEREEERITEREN,
IZEME TR DT RIRERELE (ME4%S:R902602623),

LIRIENE M3 B4R M16x1.5
EEHAE: EEARE:
Ma = 0.5 Nm Ma=1.5-2.5Nm
N /
<
To]
1l S |-
U] 8
50
68.5

4 DIN 43650 B LRELR
B % ERRE S DIN EN 175301-803-A
LRERIRNERESL M16x1.5
- - — — — — = hl

L

£EEERIE: 4008-824-824

HaETER | AISVSO.AL5VLO &5 10 55

BB S IR

EiELITE
WMELE, AIES o BT A B A KR 7T A,
A, REBINT S IRIRE:

>

TR ERIE E IR (1), A, BEIEIRE (1) S5
—&,

M TR A M BESE (2).

BT ETRES,

REHTE:5+1 Nm,

(F#4& WAF 26,12 341,DIN 3124)

SR, k7 BT A S5 T MR b RO A P

BExErhEE: WWW.SANPUM.COM

SANPUM



56  A15VSO.A15VLO %% 10 | thEHEETER
LI iREA

RF A

— AR

FIFHNSITIE P, M6 T8 T UKL FE IR E M HFIR =
S EERENBRKNR EE, b JugsF LR EEE, FX, M
HEE BT R REE RS RE AR EmAE P,

B B Eohm LR E, W AR T RS, BN

REME
ZITENRALE9,
HEREME TN ZKZM,
BMMRRMAE:1 2

ABETHMERERR, EHETHRE ()
EEANNSARE BN B TANESHO (T ToTs) 8 OB T R0 Bk I 5 8 7 R 7EmAE NS, (T RE
e SEIiT.
HF S MEEAS, WS ROSERER NRER— angs ry=rs o
S PR RITIZRE W HET SRS EI RNEHE = seT.
. MR & St O 2 R A, A AT et B S B8, DU 7E SB
EAER T, BB A E g & H N\ S E . (NS T hmqq;}4]
SERER i, B R4S B A B B, %mT :
AT REB RS E, R B AR TS B e SRS, F T,
1T HAE T,
TR TR T, TR R At S 5 B 40 0 08 N SHh 3 oh St i d& .
UTFRRE. R IRESE hs BEBENRK, BHTES i
hs max = 800 mm. FERRAE IR th R4 R ENTI2 th, A S 20K B
SRR RERE 0.8 bar EXES (FHEEER) = . - ey
0.7 bar HxEH (HFBER) LT, sB.
TR HhAERT, R AR IR S B S it B > 6] BB R S . .mﬁ-1¥]
SR LU LE MBS R B E E A E B R mn 44—
E% Tz S
W F R LR, BT B RSS20, B h . R B F e
S A ) AT S A e IR IS B, S IR (8 BT S, LT,
T, >
3 T, S+T,
SB
S
T1 ‘
i
Jelel
T3
&8
L S
S )5§=: 1|
T piLiy:E ]
SB PRtk (¥EiR)
he min FIRmURIRE (200 mm)
Nmin EHARIBIFAERAEESR (100 mm)
hes min P E A ER THERATEN R/ NS E (25 mm)
hs max RARFRHSE (800 mm)

SANPUM

EgErhEs: WWW.SANPUM.COM

£EHERIE: 4008-824-824



HEETER | AISVSO.AL5VLO &5 10 57

L1
Tl L RE MEARE
EHE LI ATEEREHONZER TZETHANRICHEV LA, EHANTE EHOEER TREERANDS, REAMUT.
ATRLEMENERTEMSE 6 LHEH, MO T, LHSE HMoFER TN TREHT A,
Z hes min WAZEDH 25 mm, BFHEA L FRHSE MRS FETHR TR LE DL, EERETYHELERS
hs max = 800 mm AYER, R,
oy a%0  %h HH RS (PR ERR) NHaEELTIERE
2 - — BRI TR E,
T MF EN
! - SgEER HIRSCHMANN E#E# LAt & E2/E6 HIg3HIR,
- E RERT YIRER, NhFERNELHEASEE 80 °C
ST REME #=0 EH
Tz & . =~ N
7 BETANS B RS
s max SHOT 0T, Bk
h . SR -2 1 1
ht min ];l SB: 5& (ﬁ{ﬁg
min ) &R Es
)
5 F T, (F)
TF
T2
3
g T.[,< 8 BITANS BT FAH
T, h T sel® O T, AT, BaE
h,. Y o _Y._. M (EAME
; S 18T s
= =N N . S
6 F TZ(F) 1 @ i t min
F o | Ta
==L
i hmin
L%j H
9 BEAANS BT RS
h . } -l 2 T3 _%.!_5$D T2 D T2 QETJfI
‘o H SB.! - _ H(ERAE
mn | &R E
#f)

&SEHESE: 4008-824-824 ELAREE: WWW.SANPUM.COM SANPUM



58 A15VSO.A15VLO %% 10 | thEHEETER
L&A

ReiA

> A15VSO #1 A15VLO BURG AT AR EE.
HEAERTHMENR. ZENRAREEREARNSS,
> TE(FERHEEE S TaT, B AN AR B F .

v

> EITHEREBITEAA MOERATT (K52 BHEK) FJER
FEERKIRRIXPL, N R EUE YRR 2B E (FIIFERIFR).
> HEEEBTHREATESEARR TR (TEEDHR
) M3,
» TEERHO:
- CHOMEE BN RIBEAMEERITH M8 R 5eH
ERWHRRERTHNERNZ2RBREMERITIE
FH (BN REGREMREE).
- IFERHOMINEEMONATREER.
> WILETELEA B SRR A,
> ESTRERZIRITZH], BRERWIETRIZRE.,

> FIERFTRIPTBERSERERT 1SO 13849 EXRMZ 2L
BE AR/ AKRINAER 2RI A FEMESE (BIE0 MTTF,), 15 H 1 1
TRIARBRRAZS,

> ENEHSEFIEENIHERNNERARE NERERSEP LR
— N ERRAGERT B,

> RATZEEHRE:

- Bk
BERE X REXREHENSEMNE.
- RRIERE:

HFEBRNE DIN 13 FER 1ISO AN FHBNFFE
ASME B1.1 tRERR LR IRE, A TR IURE
VDI 2230 19&E & EENEEHE,

- AR STHYIRATL:
RAFEBHARE Mg max N FIRSFLERKE, AEEBT
ZE. BXHE, BEEITE,

- BUEIRET
X FhEHh e 2= BT IR MRS B BUEIRET, N R A B S 18T
IR EEHE My, BXBUE, ES I T R,

y::[m] PIRLAL AR K St ¥ X B H5E PLRIRTAT R EEEE My BERIRETA AN A EE
W SRS e me
ISO 6149 M14 x 1.5 80 Nm 45 Nm 6 mm

M18 x 1.5 140 Nm 70 Nm 8 mm

M33 x 2 540 Nm 310 Nm 17 mm

M42 x 2 720 Nm 330 Nm 22 mm

SANPUM

RN =HAZERAF

ik RINTELXEERESEKREARE1E
FBi&: 86-755-23881000

f£H: 86-755-23881777

BR#E: info@sanpum.com

4008 824 824

WWW.SANPUM.COM






